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Ata da 21ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de outubro de 2017. 
 
Aos Dezessete dias do mês de outubro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos Santos, Lení Almeida 
da Silva Santos. Deixando de comparecer os Vereadores Denilson 
de Souza Guimarães, Ediel Teles dos Santos e José Victor 
Coutinho da Costa. Com a presença da maioria absoluta dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora 
Lení que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade 
o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: 
Ofício GVDSG Nº 008/2017 do Gabinete do Vereador Denilson que 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVET- 
Nº 09/2017 do Gabinete do Vereador Ediel Teles que comunica e 
justifica sua ausência na presente Sessão. Requerimento nº 063/2017 
de iniciativa da Vereadora Mislene que requer ao Senhor Presidente 
desta Casa de Leis seja concedida Moção de Pesar aos familiares da 
Professora Elaine da Costa Monteiro pelo seu falecimento ocorrido no 
dia 14 de outubro do corrente ano. Requerimento nº 064/2017 de 
autoria do Vereador Zezinho que Requer ao Senhor Presidente desta 
Casa de Leis seja concedida Moção de Pesar aos familiares da 
Senhora Olendina Alves dos Santos Ferreira pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 08 de outubro do corrente ano. Indicação nº 615/2017 
de iniciativa da Vereadora Mislene que indica ao Prefeito Municipal 
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serviço de recapeamento do asfalto da Rua Capitão Apolinário no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 618/2017 de autoria da Vereadora 
Mislene que indica ao Prefeito Municipal a instalação de um consultório 
odontológico nas dependências da Unidade Básica de Saúde do Bairro 
Mossoró. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Claudinha que inicialmente parabenizou toda a 
classe dos Professores pela comemoração do seu dia no dia 15 e em 
seguida fez entrega da Moção de Aplausos concedida ao Senhor 
Fausto da Silva Vaz que usou a tribuna e falou sobre o seu trabalho e 
do comprometimento juntamente com a sua equipe através da 
Secretaria de Educação no desenvolvimento de projetos levando uma 
melhor qualidade de vida para a população e agradeceu aos senhores 
Vereadores pela homenagem e reconhecimento. Com a palavra a 
Vereadora Mislene parabenizou o homenageado e a equipe que o 
acompanha e em seguida solicitou ao Assessor Parlamentar que leve 
ao Prefeito e à Secretária de Saúde a necessidade da contratação de 
Profissional de Odontologia para as Unidades de Saúde dos Bairros 
Porto da Aldeia e Mossoró. Fim do Expediente, o Senhor Presidente 
solici tou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos (Naldinho). Deixando de comparecer os 
Vereadores Denilson, Ediel e Vitinho cujas ausências foram 
justificadas. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a Leitura das matérias constantes da Ordem do 
Dia submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao 
Projeto de Lei Complementar nº 008/2017, Mensagem nº 031 do 
Chefe do Poder Executivo que altera o Artigo 15 da Lei 
Complementar nº 34/2003 que dispõe sobre a criação do Pólo de 
Empresas de Distribuição do Município, concessão de incentivos 
fiscais. Não havendo quem quisesse discutir foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
– Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 009/2017, Mensagem nº 033 do Chefe do Poder 
Executivo que altera o Artigo 12 da Lei Complementar nº 114/2014 
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que dispõe sobre a criação do Pólo Logístico, Industrial e 
Tecnológico de São Pedro da Aldeia e concessão de incentivos 
fiscais. Não havendo quem quisesse discutir, foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação 
– Finanças e Orçamento – Meio Ambiente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 010/2017, Mensagem nº 032 do Chefe do Poder 
Executivo que altera o Artigo 14 da Lei Complementar nº 96/2013 
que dispõe sobre a criação do Pólo de Empresas de 
Concessionárias de Veículos Automotores do Município. Não 
havendo quem quisesse discutir, foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Pela Ordem a Vereadora Mislene requereu 
verbalmente a aprovação do seu requerimento de Moção de Pesar. O 
Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora após 
submetê-lo ao Plenário que o aprovou pela totalidade dos Vereadores 
presentes.  Fim da Ordem do Dia passou o Senhor Presidente às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de inscrição, assomou a 
tribuna o Vereador Naldinho que à princípio parabenizou o Senhor 
Fausto e sua equipe pela realização desses projetos, mencionando a 
solicitação do Vereador Zezinho na Sessão passada para que as 
comunidades do interior também sejam contempladas. Em seguida 
falou sobre o Projeto de Lei de sua autoria, promulgado através da Lei 
nº 2.739/2017 que visa tornar mais fácil o acesso de alunos portadores 
de deficiências às escolas. O Vereador discorreu sobre o sacrifício 
vivido pelas mães dessas crianças para que as mesmas tenham 
acesso à educação e finalizando o Vereador agradeceu ao Prefeito e 
ao Procurador Jurídico Dr. Cristiano pela promulgação da sua Lei, 
solicitando ao Assessor Parlamentar para que leve a sua solicitação de 
que no ano 2018 essa Lei possa entrar em vigor. Com a palavra a 
Vereadora Lení solicitou ao Assessor Parlamentar para que leve ao 
Prefeito e ao Secretário Jayminho os seus agradecimentos pelo 
atendimento à algumas das suas reivindicações, mencionando as 
Indicações. Com a palavra o Vereador Zezinho corroborou com a 
homenagem feita ao Senhor Fausto conforme já havia discorrido sobre 
o trabalho dele em algumas Sessões anteriores, mencionando o que 
foi dito pelo Vereador Naldinho sobre a sua solicitação para que esse 
projeto seja levado às comunidades do interior, aproveitando o 
momento o faz pessoalmente, tendo em vista que o que tem sido dito 
da tribuna não tem chegado ao Secretário de Educação. O Vereador 
questionou o Assessor Parlamentar se essas reivindicações ditas da 
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tribuna são levadas ao Secretário de Governo e se ele é o porta voz 
dessas reivindicações às demais secretarias, por que isso não está 
sendo feito. Com a palavra o Senhor Presidente Vereador Bruno Costa 
falou da implantação do portal da transparência da Câmara, 
agradecendo o empenho dos Servidores desta Casa para a realização 
desse projeto o qual já havia falado no início do seu mandato e em 
seguida falou sobre a realização do projeto da salineira com a 
comunidade que no sábado passado foi realizado no Bairro Campo 
Redondo, agradecendo também ao Prefeito e à Secretária de Saúde 
pela participação e as empresas que foram parceiras no evento. 
Finalizando parabenizou o Senhor Fausto e sua equipe bem como o 
Secretário de Educação e o Prefeito por tornarem possível essa 
parceria. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
5ª feira, dia 19 de outubro, às 10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 17 de Outubro de 
2017 .  (Do i s  m i l  e  dezes se te ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x .x . x . x . 
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